
 Českomoravský fotbalový svaz 
                   Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

   Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  25 - SR 2010-2011 
 
ze zasedání KR MS KFS konaného dne 31.5.2011 od 15.00 hodin v sídle MS KFS 
Přítomni:  
Ozaniak, Křižák, Handlíř, Mudra, Koraba, Vontroba, Šalata, Wojaczek, Rovňan 
Host :  Duda, Juřička 
 

1. KR bere na v ědomí : 
a) zprávy odborných komisí MS KFS :STK (27), DK (26), KM (22), HK (4) 
b) potvrzení pronájmu atletické dráhy ve Vítkovicích 
c) dopis vedoucího projektu Talent-mentor, doporučující talenty k možnému 

postupu do vyšších soutěží 
d) zprávu mentora Tomáše Lakomého z utkání I. B tř. Lichnov – Tichá 
e) dopis předsedy SK Beskyd Frenštát pod Radhoštěm, ohledně stížnosti na 

výkon asistentů rozhodčího v utkání KP Frenštát – Petřkovice. Stížnost 
nesplňuje požadavky dle RS, ale členové KR si jednotlivá utkání KP berou 
na zhlédnutí a zprávu z tohoto utkání podá člen KR pan Koraba 

f) informace zástupce MS KFS ze zasedání KR ŘK ČMFS pro Moravu pana 
Juřičky, letní seminář rozhodčích se uskuteční 24.7.2011 v Olomouci. A 
seminář delegátů se uskuteční 15.7.2011 v Olomouci 

g) zprávu předsedy KR pana Ozaniaka z utkání rozhodčích MS KFS v Polsku 
h) zprávy členů KR MS KFS ze zhlednutých záznamů z utkání KP 
i) omluvy rozhodčích k utkáním 

 
2. KR schválila : 
a) změny v nominaci rozhodčích k utkáním v termínu 4.6. – 5.6.2011 
b) obsazení delegátů k utkáním v termínu 4.6. – 5.6.2011 
c) na základě zhlédnutí záznamu utkání KP Háj ve Slezsku – Krnov, který byl 

k nahlédnutí až nyní KR, KR revokuje své rozhodnutí ze dne 10.5.2011, HR 
pan Bartoš na základě záznamu z utkání správně neodpískal pokutový kop, 
ale hráči měla být udělena žlutá karta za simulování. Rozhodčí Bartoš byl tak 
na základě hodnocení delegáta, nesprávně pokutován, tímto se pokuta ruší a 
rozhodčí Bartoš je opět zařazen na listinu rozhodčích KP. KR žádá DK o 
revokaci udělené peněžité pokuty rozhodčímu Bartošovi. Delegát utkáni bude 
potrestán, dle statutu KR, tr. body 0,5 do komplexního hodnocení 

d) na základě hodnocení DS, z utkání 23. kola I. B tř. sk. D Lichnov – Tichá, 
pozastavuje delegaci k utkáním rozhodčímu Kontoršikovi a předává KR celý 
případ DK. KR stojí za zprávou DS z utkání. KR je nespokojena se zaslanou 
zprávou Mentora a jeho vyjádření se k tomuto utkání. 

e) na základě hodnocení DS, z utkání 23. kola I. B tř. sk. C Hrádek – Sedliště AR 
1 Kielar Jakub – neuspokojivý a nižší výkon, je jmenovaný předán do DK 
s návrhem trestu 150,-Kč + poplatek za projednání. Rozhodčí s trestem 
souhlasí a vzdává se práva účasti na zasedání DK 



f) na základě vyjádření rozhodčího Ostřanského, který podal KR vysvětlení 
z utkání st. žáků Stařič – Petřvald, KR rozhodla, že rozhodčí Ostřanský bude 
do konce SR 2010/2011 delegován pouze na utkání mládeže.  

g) na základě zápisu STK č. 27, člen KR pan Mudra provede pohovor 
s rozhodčím Klečackým, za pochybení při vyplňování zápisu o utkání 

h) na základě vlastní žádosti se rozhodčí Neděla nezúčastní fyzických prověrek 
KP, ale I. A tř., dále místo rozhodčího Šimurdy, který přerušil činnost  
rozhodčího, je navržen rozhodčí Chýlek a fyzických prověrek I. A tř. se 
zúčastní místo rozhodčího Neděly, rozhodčí Žurek 

i) ke dni 19.6.2011 KR rozpouští listinu rozhodčích a delegátů pro SR 
2010/2011 a žádá sekretáře svazu pana Ing. Janoška, aby požádal OFS a 
MěFS o nahlášení nových rozhodčích pro řízení krajských soutěží I. B tř. a 
mládeže pro nový SR 2011/2012 do 20.6.2011. Nominační aktiv se uskuteční 
v pondělí 20.6.2011 v 16.00h. v Těrlicku (místo bude upřesněno) 

j) vyhodnocení zpráv delegátů MS KFS 22. 23. kola I.A a I.B, 26. 27. kola K.P. a 
skutečností z nich vyplývajících, vypracované členem KR panem Vontrobou : 

Sdělení pro STK: 

26. kolo Fincentrum Krajský p řebor a.s.   
Utkání Frenštát – Petřkovice DS Feifič Jaromír  
- nebyl k dispozici řád pořadatelské služby a plánek hrací plochy 
22. kolo I.A a I.B  bez zjištění, bez nedostatků 
27. kolo Fincentrum Krajský přebor a.s. bez připomínek, bez závad   

23. kolo I.A a I.B 
Utkání I.B sk.A Chomýž-Břidličná DS Urban Jan 
- v kabině rozhodčích nebyl k dispozici řád pořadatelské služby a plánek hrací 

plochy 
Utkání I.B sk.C Hrádek-Sedliště DS Kondziolka Karel       
- utkání bylo zahájeno o 10 minut později v 17.10 hodin z důvodu pozdního 

dodání zápisu o utkání do kabiny rozhodčích 
Utkání I.B sk.D Lichnov-Tichá DS ing. Urbanec Ludvík 
- nedostatečná pořadatelská služba a další skutečnosti viz. zápis rozhodčího o 

utkání a zpráva delegáta svazu o utkání        
Nedostatky delegát ů ve zprávách s ud ělením trestných bod ů: 

Ve výše uvedených kolech bez pochybení, nedostatků a bez nutnosti udělení 
trestných bodů.   

3. KR žádá :  
- člena KR pana Mudru o vypracování seznamu rozhodčích s počtem 

odřízených utkání  
- sekretáře MS KFS pana Ing, Janoška o zajištění zdravotní služby na fyzické 

prověrky ve Vítkovicích 
4. KR různé : 
- po konzultaci se sekretářem MS KFS Ing. Janoškem, bude vyúčtování KR  

2009/2010 pro potřeby HK, zajištěno Ing. Janoškem 
- žádá o zajištění nového záznamu z utkání KP Oldřišov – Háj ve Slezku. 

Dodaný záznam nelze přehrát  
 
Příští zasedání se uskuteční v úterý 7.6.2011 od 15:00h. v sídle MS KFS 
 
V Ostravě 31.5.2011 
Zapsal : Jaroslav Rovňan          Schválil : Miroslav Ozaniak, předseda KR 


